

2020年6月4日

各 位

会 社 名 株式会社ジェーシー・コムサ 代表者名 代表取締役社長 和 田 隆 介 (JASDAQ・コード 2876) 問合せ先 役職・氏名 専務取締役 堀 田 正 博 電話 03-5722-7261 (代表)

定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、2020年5月26日開催の取締役会において、以下のとおり、商号変更および本社移転に関する定款の一部変更について2020年6月25日開催予定の第56期定時株主総会に付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 定款の一部変更

(1) 定款変更の理由

下記 2. に記載の商号変更および本社移転を行うべく、現行定款第 1条(商号)および第 3条(本店の所在地)を変更するものです。

(2) 定款変更の内容

変更の内容は以下のとおりであります。

(下線部分は変更箇所を示しております)

現行定款	変更案
(商号)	(商号)
第1条 当会社は、株式会社 <u>ジェーシー・コムサ</u> と称し、英文では、 <u>JC Comsa</u> Corporationと表示する。	第1条 当会社は、株式会社 <u>デルソーレ</u> と称し、 英文では、 <u>Delsole</u> Corporati onと表示する。
第2条(条文省略)	第2条(現行どおり)
(本店の所在地)	(本店の所在地)
第3条 当会社は、本店を東京都 <u>渋谷</u> 区に置く。	第3条 当会社は、本店を東京都 <u>江東</u> 区に置く。
第4条~第52条(条文省略)	第4条~第52条(現行どおり)

附則

(新設)

第1条および第3条の変更は、2020年7月1日から生ずるものとする。なお、本附則は同日の経過後、自動的に削除されるものとする。

(3) 日程

定款変更のための定時株主総会開催日2020年6月25日(予定)定款変更の効力発生日2020年7月1日(予定)

2. 商号変更および本社移転について (2019年11月13日適時開示より一部抜粋)

(1)変更の理由

当社は日本におけるピザのパイオニアとして 1964 年に創業して以来、ミッションである「"おいしい" で世界をつなぐ」の深化に向け、商号(社名)とブランド名を統一し、「デルソーレ」ブランドのさらなる浸透を図っていくとともに、商号変更とあわせ、本社移転ならびに食料品事業の本部機能を集約することで、変革に向けた全社一体感の醸成、営業活動・業務の効率化、働き方改革の推進を目指すものであります。

(2) 新商号および新本社

新商号 株式会社デルソーレ(英文:Delsole Corporation)

新本社 東京都江東区有明3丁目4番10号 TFTビル西館7階

(3)変更予定日(商号変更および本社移転とも)

2020年7月1日

※本商号変更および本社移転につきましては、2020年6月25日開催予定の第56期定時株主総会において、定款の一部変更が承認されることが条件となります。

以上